



Братья-близнецы обвиняются в покушении на незаконный оборот технических средств, предназначенных для негласного получения информации

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух 28-летних братьев-близнецов, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ст. 138.1 УК РФ (покушение на незаконный оборот специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации, то есть умышленные действия, непосредственно направленные на незаконное приобретение и сбыт специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации, которое не было доведено до конца по не зависящим от него обстоятельствам).

Следствием установлено, в период времени с марта 2014 года по февраль 2015 года братья-близнецы, находясь по месту своего фактического проживания по ул. Кропоткина г. Воронежа, используя персональный компьютер, подключенный к сети «Интернет», систематически осуществляли заказ специальных технических средств (далее СТС), предназначенных для негласного получения информации, закамуфлированных под различные бытовые предметы, с помощью которых возможно негласное осуществление видеосъемки, фотосъемки, запись и сохранение аудиовизуальной информации. После приобретения СТС братья размещали в сети «Интернет» объявления об их продаже по ценам, существенно превышающим закупочную. Так, в период с декабря 2014 по январь 2015 года зная о том, что оборот специальных технических средств не для нужд органов, уполномоченных на осуществление оперативно-розыскной деятельности, запрещён действующим законодательством, братья сбыли три СТС, закамуфлированные под часы и шариковую ручку, получив за каждую денежные средства в размере 1800 рублей.

Кроме того, в январе 2015 года братья произвели очередной заказ десяти экземпляров специальных технических средств, закамуфлированных под наручные часы. 11 февраля 2015 года после получения международного почтового отправления они были задержаны сотрудниками полиции.

После задержания по месту жительства подозреваемых был проведен обыск, в ходе которого обнаружены и изъяты специальные технические средства, предназначенные для негласного получения информации, закамуфлированные под различные бытовые предметы: наручные часы, брелки сигнализаций, авторучки, зажигалки, нательные украшения, очки и др.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

На предварительном следствии обвиняемые дали признательные показания, ранее они к уголовной ответственности не привлекались.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Июля 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/946525>